
  
 

   

 

Notulen Algemene Leden Vergadering maandag 15 december 2025  

 

Opkomst aantal leden (incl. bestuur): 26 personen, (zie ook de presentielijst)  

Er zijn geen volmachten afgegeven. 

Aanwezigheid Bestuursleden:  

Marco Buursema (MB, vz), Pieter Jan Koorn (PK), Titus Nieuwint (TN), Samuel Oomen 

(SO), Wilma Veldman (WV, secretaris). 

Hans Mol (HM) neemt digitaal deel i.v.m. zijn verblijf elders voor werk. Roel van de Wiel 

is afwezig i.v.m. een zakelijke reis. 

Agenda 

1. De aftrap  

Om 20.07 uur opent de voorzitter de vergadering. De agenda wordt onveranderd 

aangehouden. Als leidraad wordt een prestatie aangehouden  ALV_15-12-

2025_presentatie.pdf 

 2. Mededelingen/afmeldingen 

De volgende leden hebben zich afgemeld: Mark Michielsen, Eva Ruijmgaart, Jetske 

Bouquet, Ron Veen, Ilona van Doesburg, Casper Huis, Karin Swart en Eric Hoogendorp. 

3. Organisatorische en bestuurlijke wijzigingen 

Herbenoeming Pieter Jan Koorn, bestuurslid sponsoring; herbenoeming Roel van de Wiel, 

bestuurslid technische zaken, stemming: herbenoeming van beiden akkoord. 

(besluit 1) 

4. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken, wel zijn enkele opmerkingen over de voorgestelde 

wijzigingen van de statuten gedeeld, deze worden tijdens dit agendapunt behandeld. 

5. Vaststellen van de notulen 23 juni 2025, incl. actiepunten  

MB geeft toelichting op de besluiten en de actiepunten, enkele zaken staan nog open: 

- De  overkapping van het terras: we zijn na de afkeuring van het vorige ontwerp 

teruggegaan naar de tekentafel, opnieuw subsidieaanvraag ingediend. Toen heeft de 

leverancier bedankt (voortaan alleen particuliere klanten). Met nieuwe commissie 

(waarover later meer) kandidaat leverancier gesproken, aantal mock-ups gemaakt, 

dinsdag 16/12  vervolggesprek en wordt meegenomen naar een volgende ALV voor 

besluitvorming m.b.t. financiën door de leden. 

- Coördinator vrijdagavondcompetitie wordt nog gezocht (vrijwilligers welkom, graag 

melden bij het bestuur). 

- Evaluatie jeugd en technisch beleidsdocument zal in het voorjaar van 2026 

plaatsvinden. 

De notulen van de ALV van 23-06-2025 zijn ongewijzigd vastgesteld.               

(stemming: akkoord) besluit 2 

 



  
 

   

 

6. Verslaglegging seizoen 2024/2025 

A1) Algemeen  

3 bestuursleden hebben opleiding besturen met impact gevolgd. 

Onrustig seizoen jeugd, veranderde invulling HO-rol, nieuwe leden jeugdcommissie 

gezocht en grotendeels ingevuld, nieuwe rol procesmanager voor opvolging en 

vastlegging processen binnen de jeugd. 

Bestuur heeft in het voorjaar een heisessie gehouden met o.a. als doel een  

beleidsplan voor de vereniging voor de jaren 2026-2031 op te stellen, wordt komend 

voorjaar naar volgende fase gebracht. Verzoek aan leden om deel te nemen als 

klankbord? Verzoek volgt ook op de website. Na de vergadering heeft reeds één 

kandidaat zich gemeld (Cees Oomen). 

Halve Veldjes Cup, de editie van 2025 had gelukkig mooi weer, laatste jaar organisatie 

door Ron Kanbier en co, nu overgedragen aan team ZA-3 met als kartrekker Jasper 

Stracke. Aandacht gevraagd voor respectvol gedrag (voorbeeld toegelicht, heeft 

aandacht). 

We hebben te maken met krapte qua veldbezetting, en helaas is de meidencompetitie 

op zondag gestopt en daardoor nog meer druk ontstaan op de zaterdag. Dit is vrij laat 

bekendgemaakt. Tendens NL is, dat meidenvoetbal weer wat daalt, bij ons niet: wij 

hebben bv 2 meiden O-20 teams. Warming-up is vaak een probleem door de krappe 

veldbezetting. Voor volgend seizoen praten we met andere verenigingen voor een 

overloop, om de zaterdag iets te kunnen ontlasten (dit zou betekenen dat je bv 1 keer 

per seizoen een thuiswedstrijd bij een andere vereniging speelt): wordt vervolgd. 

Kantineomzet is licht gedaald in seizoen 24/25. Nieuwe aanbieding AB/INBEV met 

contract voor komende vijf jaar met goede condities waardoor we geen prijzen hoeven 

te verhogen. 

Oproep aan iedereen: let op het gedrag van je kind: kinderen worden via Snapchat 

benaderd en bedreigd om geld over te maken.  Wees alert op gedragsverandering en 

ga het gesprek aan als je vermoedt dat er iets speelt. 

A2)Jeugd inclusief samenstelling jeugdcommissie en leeftijd coördinatoren  

Seizoen beëindigd met vertrek van alle jeugdcommissie leden. Per september geheel 

nieuwe commissie bezetting, ook nieuwe HO’s per september van start. Het 

beleidsplan is live, dat moet nu verder in werking treden. Procesmanager begeleidt op 

deadlines en planning. Nog aantal vacatures op leeftijd coördinatoren. 

Pilot meidenvoetbal met KNVB toegelicht. 

Lidmaatschap: We horen nu vaak: ik heb aan de teammanager doorgegeven dat ik 

stop. Dat is niet de procedure, aub tijdig doorgeven aan de ledenadministratie als je 

wilt stoppen (nemen we ook mee in de nieuwsbrief van maart, met deadline 1 mei 

voor kosteloos opzeggen). Ook i.v.m. samenstellingen teams 26/27 is het van belang 

tijdig te weten hoeveel spelers we hebben, zodat evt. mensen op de wachtlijst toe 

kunnen treden. 

Probleem toegelicht incasseren boetes, in A categorie worden boetes gekoppeld aan 

kaarten. Jongeren lezen hun mail niet (voldoende), het kost veel moeite om de boetes 

te innen. 



  
 

   

 

Vraag Carlien Huijsmans: mail met boete; aub teammanager in cc? Actie SO en 

LG 

Vraag Carel Insinger: kan je een Tikkie sturen? Reeds in bestuur besproken: 

uitzoeken of we een zakelijk Tikkie gestuurd kan worden. Actie: bestuur 

Scheidsrechters: we hebben een kleine poule met scheidsrechters, waarbij de 

vergoedingen nogal hoog zijn, verzoek aan ouders om opleiding te volgen (die fluiten 

dan half veld of kwart veld en dan is het vrijwilligerswerk zonder vergoeding) Bij heel 

veld is vergoeding 40 euro, maar dan mag je verwachten dat iemand gekwalificeerd 

is, juiste outfit heeft en als zodanig optreedt. 

Vraag Charlotte Mattheussens: Mogelijk meenemen om vanaf je 15e verplicht 2 

wedstrijden te fluiten, zoals bv. bij hockeyverenigingen gebruikelijk is? (hoort dan bij 

vrijwilligerswerk). Problematiek juist bij wedstrijden van hogere leeftijden, lastig om 

die door leeftijdsgenoten te laten fluiten. Idee goed om mee te nemen: 

Jeugdcommissie kan dit verder uitwerken. (actie jeugdcommissie) 

 

A4) Senioren  

Capaciteitsproblemen ook bij senioren, ‘oude’ za-3 naar vrijdagavond gegaan, maar 

nieuw elftal za-3 met oud spelers van het eerste toegevoegd. Indien volgend seizoen 

een team stopt, dan vervangen we niet om wat lucht te creëren. 

En trainingsschema: iedereen wil op woensdag 19.30. We proberen hiervoor een 

switch halverwege het seizoen en zullen tijdig een nieuw schema voor 26/27 

voorbereiden, waarbij we enkele teams op woensdag van tijdstip verschuiven (19.30 

naar 21.00 en vice versa). 

Meld je als je een leuk idee hebt voor het senioren budget om een leuke activiteit te 

organiseren? 

Vraag Frank van Trigt: hoe gaat het bestuur de capaciteit oplossen? Antwoord: 

indien nog een team ophoudt, dan zoeken we geen vervanging. 

A5) Sponsoring Pieter Jan heeft de ontwikkelingen t.a.v. sponsoring toegelicht: 

Nieuwe samenwerking met Voetbalshop met betere condities (winkels op de 

Middenweg en in Amstelveen, zodat je ook fysiek Swift spullen kan kopen) 

Verenigingsgids toegelicht. Gezocht: iemand die de opmaak kan doen, wordt nu 

uitbesteed a 2500 euro. 

Nieuw lid sponsorcommissie: Bas van Gorkum: activiteiten o.a. nieuw scorebord, 

nieuwe hoofdsponsor zoeken. 

Einde seizoen 25/26 verloopt contract met ING, we hopen dit te verlengen. 

Aidine Hoek: wat gebeurt er als ING niet verlengt? PJK geen groot bedrag, er is geen 

enkele sponsor, waarbij een (te) grote afhankelijkheid bestaat. 

Piet Gooyers: Is sponsorbeleid nog hetzelfde t.a.v. de verdeling van de opbrengsten? 

Antwoord: Ja. Ook maatschappelijke doelstellingen: afgelopen seizoen bv d.m.v. een 

benefietwedstrijd. 



  
 

   

 

A3) Technisch beleid inclusief invulling Hoofd Opleidingen en samenstelling 

technische commissie  

I.v.m. de afwezigheid van RvdW heeft MB dit toegelicht. 

Nieuwe staf Za-1 en nieuwe trainer O23. Helaas zal Wilfred (hoofdtrainer Za-1) na dit 

seizoen ophouden, niet onze intentie om slechts één jaar samen te werken (doel 

minimaal 2 jaar) maar er wordt nu gezocht naar een nieuwe trainer. ZO-1 herstelt, 

trainer is gebleven. O-23 naar tweede divisie (door vertrek veel spelers vorig jaar, was 

eerste divisie niet haalbaar om te handhaven). 

Breedte teams O10 -11 en -12: andere opzet, bevalt goed. 

Beleidsdocument: reeds aangegeven dat we in het voorjaar zullen evalueren. 

6.B.Financieel verslag 2024/2025  

HM geeft (vanuit zijn werklocatie digitaal) toelichting op het resultaat van seizoen 24/25 

en licht de balans toe: resultaten zijn voldoende, kleine positieve afwijking op de 

begroting. Inkomsten vrijwel gelijk gebleven, correcties gepleegd op posten die voorheen 

onduidelijk geboekt waren.  

Balans: zeer gezonde financiële situatie.  

In- en uitkomsten lopen nog in de pas, door scherp op de kosten te blijven (ism Leo en 

VVE), proberen we contributieverhoging zo lang mogelijk uit te stellen.  

Carlien Huismans: Hebben we duurzame energie of denken we daarover na? Ja, maar 

energierekening loopt via de gemeente. Dit verloopt dus indirect.  3 meters: 1 gemeente, 

1 VVE, 1 Swift. Verder induiken, gebouwcommissie wil dit ook oppakken. 

Linda Verstraten: verheldering gevraagd op inkomsten SJL, was in het jaar ervoor niet 

goed geboekt (komt binnen in mei maar heeft betrekking op volgende boekjaar), maar 

dit jaar wel. 

Toelichting kascommissie (Alex en Igor, mede namens Zjenja): complimenten aan 

Hans en Leo, vorig jaar correctieboekingen, dit jaar alles opgeschoond. HVC wat zaken 

die niet te controleren waren, maar dit betreft kleine bedragen.  

Opmerking over cash betalingen. Vanuit overheid zijn er nu geluiden dat er weer overal 

cash geaccepteerd moet worden. Vanuit voorzitters Amsterdamse sportverenigingen 

geven we aan dat dit zeer onwenselijk is, zowel vanuit veiligheid als toenemende kosten 

ivm cash afdrachten. 

Stemmen: vergadering verleent décharge m.b.t. financieel verslag 2024/2025 

(besluit 3) 

Opmerking HM voor volgend seizoen: BOSA pot is heel klein, bedrag is snel opgegaan, 

risico dat we als sportvereniging geen subsidie meer krijgen. Hopelijk wordt beleid 

nieuwe kabinet positiever over 

7. Kascontrole commissie 

Bemensing toegelicht; er wordt nog een reserve kascontrole commissie lid gezocht. 

 

 

8. Voorstel aanpassing statuten 



  
 

   

 

 

WV licht toe waarom het bestuur een aanpassing van de statuten voorstelt: veranderde 

wetgeving; einde overgangsperiode m.b.t. deze wetgeving in juli 2026, verplichte 

artikelen namens de KNVB. Daarna licht WV de belangrijkste aanpassingen toe (bij de 

stukken van de vergadering, die naar alle leden zijn gestuurd, was het concept 

toegevoegd: eenmaal een ‘schone’ versie en eenmaal een versie met kleuren die 

aangeven of een artikel/sub artikel ongewijzigd, op een paar punten taalkundig gewijzigd 

of echt inhoudelijk anders/nieuw is.  

De inhoudelijk belangrijke veranderingen zijn tijdens de vergadering toegelicht. 

Ook is aangegeven dat de gele passages uit het KNVB modelreglement verplicht zijn 

gesteld en dat we deze daarom niet aan kunnen passen.  

Daarnaast is nog input geleverd op de statuten, ook dit is tijdens de vergadering 

besproken en deze punten zullen verwerkt worden in het concept. 

 

Voor een aanpassing van de statuten dient minimaal twee derde van de leden van Swift 

aanwezig te zijn (vereist quorum), om te kunnen stemmen. Dat is vanavond niet het 

geval. Dit betekent, dat we een nieuwe ledenvergadering uit zullen roepen op maandag 

19 januari (iets na de termijn van vier weken i.v.m. beschikbaarheid van het bestuur en 

de vakantieperiode van Kerst). In die vergadering zal gestemd worden over het concept; 

daarbij is een twee derde meerderheid van de aanwezige leden vereist om het concept 

goed te keuren (zonder quorum van het aantal aanwezige leden). In het voorstel, dat in 

januari wordt geagendeerd, zullen we enkele aanpassingen doorvoeren die vanavond 

besproken zijn en we zullen in die vergadering uitdrukkelijk meenemen dat het bestuur 

in overleg met de notaris nog technisch-juridische aanpassingen mag doen, indien de 

notaris dit adviseert. Maar zonder echt inhoudelijke aanpassingen, want dan komen we 

terug naar de leden. 

 

Vraag Carel Insinger: hoe is bij een digitale vergadering de elektronische stemming 

geregeld, beperkt tot een tijdvak en niet voorafgaand aan beraadslaging? Je mist dan de 

context: uitsluiten dat gestemd kan worden voordat beraadslaging plaatsvindt: 

vergadering is het eens en dit zullen we meenemen in het concept voor januari 

Vraag Piet Gooyers: Redden we dat voor juli volgend jaar? WV: mits de leden het 

concept in januari accorderen, dan wel. Anders zullen we nog een extra vergadering 

moeten plannen bij een onverhoopte afwijzing. 

 

Actie: WV zal namens bestuur de besproken aanpassingen verwerken en deze 

zullen bij de extra ALV van 19 januari opnieuw aan de leden worden 

voorgelegd. Tevens zal het aangepaste concept opnieuw aan de KNVB worden 

voorgelegd ter goedkeuring. 

 

9. Vrijwilligersorganisatie 

WV  licht het door het bestuur voorgestelde organogram (zie presentatie) toe. 

Er zijn/worden 4 nieuwe commissies opgericht: 

1. Gebouwcommissie (primaire opdracht realisatie overkapping dakterras, daarna 

andere onderwerpen m.b.t. ons clubgebouw zoals bv energie), 3 leden: René 

Gooyers; Bas van der Kroft; René van Pareren. 

2. Verenigingsgidscommissie, 5 leden: PJK; Carlien Huijsmans; Saskia Asscher; Arjen 

Veltman (ook communicatie jeugd) en WV 

3. Seniorencommissie (naast TN ook andere deelnemer, TN is in gesprek) 

4. Sportiviteit en Respect commissie, te vormen in de loop van 2026. Naast 

klachtencommissie en vertrouwenscommissie, willen we ons richten op het 



  
 

   

 

voorkomen van problemen door beleid te ontwikkelen en uit te dragen voor sportief 

en respectvol gedrag van alle leden en betrokken ouders. 

De bemensing van de commissies is toegelicht, evenals vacatures die er nog zijn 

(jeugdvoorzitter; reserve lid kascontrole commissie; leeftijd coördinatoren jeugd; 

senioren lid), voor sommige functies zijn we in gesprek met kandidaten  

Verder is elke commissie gekoppeld aan 1 contactpersoon vanuit het bestuur, zodat 

zaken op deze wijze  altijd in twee richtingen van en naar het bestuur worden 

geadresseerd. Tegelijkertijd blijven er lijnen lopen tussen bestuursleden en commissies, 

waar die hun specifieke verantwoordelijkheidsgebied betreffen. 

Een volgende stap is het beschrijven van de taken en verantwoordelijkheden van de 

verschillende rollen, zodat het voor iedereen helder is wat er van je verwacht wordt (in 

het document van ons technische & jeugd beleid is dit bv voor verschillende rollen al 

beschreven). 

Vraag Piet Gooyers: Bij veel sportverenigingen is er een bestuurslid vrijwilligerszaken: 

heeft het bestuur dit overwogen? Ja, binnen de jeugd wel iemand  hoofdverantwoordelijk 

voor vrijwilligerstaken, maar voor de gehele vereniging is het lastig om 1 persoon 

eindverantwoordelijk te maken en hebben we gekozen voor een koppeling van 

commissies aan bestuursleden. Deze bestuursleden 

 

Vraag Charlotte Mattheussens: Zijn we nog steeds op zoek naar een nieuwe 

jeugdvoorzitter? Ja, SO vervult op dit moment een interim rol, maar zal deze rol i.v.m. 

andere verplichtingen binnenkort neerleggen. We zijn in gesprek met kandidaten, MB en 

RvdW zullen op 7/1 deelnemen in de vergadering van de jeugdcommissie deelnemen en 

verder spreken over de invulling (zowel k.t. als l.t.) 

 

10. Rondvraag en eindsignaal  

Er zijn geen vragen. 

MB kondigt aan dat we van Jupiler naar Hertog Jan gaan als onderdeel van het nieuwe 

contract. 

MB sluit de vergadering om 21.45.   

 

 


